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SLUŽBA KONTROLE MATERIALNEGA 
POSLOVANJA V HTZ
1. januarja je podjetje HTZ Velenje dobilo novega direktorja Dejana 
Radovanovića. Sprejel je nekaj organizacijskih in kadrovskih spre-
memb, med drugim pa je dal tudi nalogo, da v podjetju organizira-
mo novo službo – kontrola materialnega poslovanja. 

1. februarja sem bil imenovan za vodjo te službe z nalogo, da 
pripravim vse dokumente in temelje za postavitev in delovanje 
službe. Služba kontrole materialnega poslovanja je pričela z delo-
vanjem 1. marca.
Služba kontrole materialnega poslovanja je bila ustanovljena z 
enim samim ciljem – materialno poslovanje in materialni tokovi 
v podjetju in celotni Skupini PV morajo potekati čim bolj tran-
sparentno in sledljivo, podkrepljeni morajo biti z vsemi listinami 
in dokumenti, ki jih od nas zahtevata poslovanje in pridobljeni 
standard sistema vodenja kakovosti ISO 9001.
Službo kontrole sestavljamo štirje delavci, in sicer:

Bojan Voh•	 , vodja Službe kontrola materialnega poslovanja, 
Uroš Bogataj•	 , kontrolor za področje strojne opreme, 
Aleksander Kočevar•	 , kontrolor za področje rudarske opreme in
Branko Smagaj•	 , kontrolor za področje elektroopreme in storitev. 

NAČIN DELOVANJA
Naše osnovno delo bo kontrolirati materialni tok opreme, materi-
alov in storitev od vhoda v podjetje (v sodelovanju z že obstoječo 
vhodno kontrolo) do pretoka te opreme:

po podjetju med posameznimi organizacijskimi enotami oz. •	
stroškovnimi mesti, 
s transportom v jamo in iz nje ter •	
med posameznimi podjetji, povezanimi v Skupino PV, kar je •	
tako imenovana notranja kontrola materialnega poslovanja. 
Kontrola bo potekala na dva načina:•	
z internimi naročili naročnika materiala, opreme ali storitev •	
(poslovodje, tehnologi, vodje služb …),
z nenaročenimi, nenapovedanimi kontrolami (primer: prido-•	
bljeni izpiski naročene opreme za transport v jamo pri dispe-
čingu SM Logistika).

Kontrolorji bodo na osnovi internih naročil za kontrolo (obra-
zec 0314–HTZ), ki ga bo izpisal naročnik kontrole (poslovodja ali 
tehnolog), izvajanja naročil odpreme različne opreme iz skladišča 
ali z deponije popravljene opreme to opremo pregledali koli-
činsko in glede ustreznosti kvalitete (zapisnik kontrole kvalitete 
popravil opreme, strojev in naprav v posameznih SM ali OE). Na 
podlagi spremne dokumentacije in pravilnega transporta pa bodo 
kontrolorji skupaj z naročnikom ali odgovornim tehnologom PV 
za posamezno opremo in Službo dispečiranja opravili kontrolo 
glede na zahteve v internem naročilu. 
Kontrolor materialnega poslovanja bo po pregledu sestavil zapi-
snik o opravljeni kontroli (obrazec 0167–HTZ), ki ga bodo nato 
prejeli:

naročnik kontrole,•	
naročnik – prejemnik posamezne opreme v primeru nenapove-•	
dane kontrole,

tehnolog, zadolžen za posamezno opremo,•	
izvajalec logistike (če je bila zaznana nepravilnost pri tem delu) in •	
izvajalec popravila posamezne opreme (če je bila zaznana •	
nepravilnost pri njem).

Nadaljnji postopki bodo nato odvisni od naročnika kontrole oz. 
prejemnika kontrolirane opreme, materiala ali storitve, saj se bo 
moral sam odločiti, ali opremo, material ali storitev sprejme in je še 
v okviru sprejemljivega ali pa jo bo zavrnil. 
Če ugotovljeno stanje naročene opreme za naročnika ne bo spre-
jemljivo, bo napisal reklamacijski zapisnik (obrazec 267), ki ga 
bo dostavil v Službo kontrole materialnega poslovanja, izvajalcu 
popravila ali logistike in določil rok, do katerega je treba nepravil-
nosti oz. nedoslednosti odpraviti.
Z vodstvom podjetja smo se dogovorili, da v skladu z ravnanjem 
po standardu ISO 9001 organiziramo centralno vodenje in register 
reklamacij, ki ga bomo imeli v Službi kontrole materialnega poslo-
vanja. 
Vodja kontrole bo skrbel, da bo v registru reklamacij zapisan tudi 
datum odprave nepravilnosti. Izvajalec, zadolžen za odpravo rekla-
macije, mora zato vodjo kontrole in naročnika opreme, materiala 
ali storitve pisno obvestiti o zaključku – odpravi reklamacije s 
poročilom o rešeni reklamaciji (obrazec 409).
V dogovorjenih rokih bo nato vodja kontrole poročal vodstvu pod-
jetja, koliko reklamacij je bilo zabeleženih v določenem časovnem 
obdobju, na kaj so se nanašale (slabo popravilo, nepravilno tran-
sportiranje opreme, oprema nima celotne spremne dokumentacije, 
netransparentnost …), kdo jo je bil dolžan odpraviti in na kakšen 
način je bila posamezna reklamacija rešena (popravilo, predelava 
opreme, naknadno pridobljena potrebna dokumentacija …) ter ali 
se reklamacija zaradi odpovedi oz. kratkega časa sploh ni reševala. 
Smisel spremljanja reklamacij je v tem, da v prihodnje do takšnih 
in podobnih primerov ne bo prihajalo oz. da bi jih bilo čim manj, 
da bi reševanje reklamacij potekalo čim krajši čas in transparentno 
ter nenazadnje tudi v pregledu upravičenosti posameznih reklama-
cij. 
Ravno tako bo vodja Službe kontrole materialnega poslovanja v do-
govorjenem obdobju posredoval vodstvu poročilo o opravljenih 
kontrolah službe ter njenih ugotovitvah. To poročilo bodo prejeli 
tudi vodje posameznih SM in OE.
Vsekakor se zavedamo, da do želenih rezultatov ne bomo prišli čez 
noč in brez težav, saj je vsak začetek, zagon nečesa novega zahte-
ven. A kljub temu menim, da smo z oblikovanjem Službe kontrole 
materialnega poslovanja korak bližje k toku opreme, materiala in 
storitev, ki bo transparentnejši in ga bomo bolje spremljali. To se bo 
dolgoročno pokazalo tudi v boljšem finančnem poslovanju našega 
podjetja in Skupine PV.

Bojan Voh, vodja Službe kontrole materialnega poslovanja
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Kadrovski kotiček
Fluktuacija v februarju in marcu
Odhodi: Franc BOLJTE – Zaščita, Marko BUŠKOVIČ 
– RSS, Habib DELIČ – OUTN, Mirko JUNAČKO – 
OUTN, David KOLENC – PC ESTO, Jožef KRAJNC – 
Logistika, Davorin LEGNER – Jamski transport, Duško 
PETRAŠEVIČ – Kopalnice, Bogdan POPIČ – OUTN, 
Ferid ŠALDIČ – OUTN, Ivan ŠPOLJAR – OUTN, Vili 
Jožef TOVŠAK – PC ESTO, Miran ZVER – OUTN.
Prihodi: Đulaga AVDIČ – VCZU, Tomaž BIŠKOP – 
VCZU, Minka BOROVNIK – Zaščita, Sanel GRABNAR 
– Služba varovanja, Igor KEREZOVIČ – RSS, Aleksander 
KOČEVAR – Vodstvo, Tomaž LESNJAK – PC ERP, Luca 
SIVONJIČ – Novi programi, Robert SKUTNIK – Služba 
varovanja, Matjaž TRAP – Služba varovanja.
Stalež na dan 1. 3. 2010 – 993 zaposlenih / 414 invalidov.
V februarju je bil odstotek bolniškega staleža 5,63.

Na največjem sejmu s področja gradi-
teljstva v Sloveniji, ki je pod sloganom 
Gradimo skupaj! trajal od 2. do 7. marca, 
se je na nekaj več kot 20.000 kvadratnih 
metrih razstavnih površin predstavilo 607 
podjetij iz 30 držav.
S programom AquaVallis smo se pred-
stavili v dvorani F na 12 m2 razstavne 
površine in predstavili različne možnosti 
filtriranja pitne vode tako za gospodinjstva 
kot podjetja in javne ustanove. 
Ogromno zanimanja za naše sisteme so 
pokazale predvsem fizične osebe, ki jim 
ponujamo že utečene tipske rešitve za 
celotno hišo oz. stanovanja, s katerimi 
nevtraliziramo vodni kamen, odstranimo 
osnovne nečistoče in na mestu uporabe 
pitne vode še potencialne viruse, bakterije 
in težke kovine.
Uspešnost predstavitve bomo lahko ana-
lizirali v naslednjih dneh oziroma tednih, 
ko bo na podlagi vzpostavljenih sejemskih 
kontaktov dejansko prišlo tudi do izdelav različnih ponudb oz. 
realizacije prodajnih aktivnosti programa AquaVallis.
AquaVallis je program, s katerim smo se v relativno kratkem 
času uspeli pozicionirati in postaviti ob bok konkurenci, ki je na 
področju filtriranja vode zelo močna in neizprosna. Menim, da je 
pomembno, da smo prisotni tudi na različnih sejmih in v medi-
jih, kjer lahko našim potencialnim kupcem sporočamo o novosti 

AQUAVALLIS NA SEJMU DOM V 
LJUBLJANI
HTZ se je s programom AquaVallis prvič udeležil 49. mednarodnega 
sejma DOM, ki je tako kot vsa leta potekal na Gospodarskem raz-
stavišču v Ljubljani.

ali na splošno opozarjamo nase.
Dovolite mi, da vas povabim na naslednji promocijski dogodek 
programa AquaVallis, t. j. sejem alternativne medicine ALTER-
MED, na katerem se bomo med 19. in 21. 3. 2010 na celjskem 
sejmišču predstavili tudi mi.

Slobodan Mrkonjić,
koordinator za področje marketinga

Obvestilo sindikata
Sindikat podjetja je na svoji redni marčevski seji potrdil 
osnovni program dela za leto 2010. V obravnavo so bila 
poslana vprašanja v obliki ankete, ki bo služila za obliko-
vanje smernic dela sindikata družbe. 

V obravnavi so tudi pravilniki sindikata. Zbir pripomb 
bomo oblikovali in posredovali Izvršilnemu odboru 
sindikata PV in SPESS. Prisotni so bili seznanjeni tudi z 
načinom nagrajevanja v podjetju po novem oziroma o 
poenotenju Pravilnika o nagrajevanju v PV. 

Člane sindikata tudi obveščamo, da se še lahko prijavijo 
za izlet v Grčijo, ki bo od 23. do  27. aprila 2010.

Branko Smagaj
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HTZ Novice so mesečni interni bilten podjetja HTZ IP, d. o. o. Velenje. Ureja Služba za odnose z javnostmi Premogovnika 
Velenje. E-pošta: tadeja.mravljak-jegrisnik@rlv.si; diana.janezic@rlv.si. Oblikovanje Ivo Hans Avberšek.Tisk Studio HTZ.

IZBERITE NAJ SODELAVCA, 
SODELAVKO, NAJ SKUPINO 
PODJETJA HTZ!
V vsakem okolju so posamezniki, ki pozitivno delujejo na okolico, so prepoznavni 
po svojih dobrih vzgledih, dajo od sebe več, kot se od njih pričakuje, prvi poprimejo 
za delo, prenašajo znanje in izkušnje na sodelavce, na vsakem koraku najdejo prilo-
žnosti za izboljšave, so pripravljeni pomagati, skrbijo za urejenost delovnega okolja.

Zato se ozrite okoli sebe, poiščite takšne sodelavce in jih predlagajte za DELAVCE LETA 2010 HTZ VELENJE. 
Zbiramo tudi predlog za DELOVNO SKUPINO LETA 2010 SKUPINE PREMOGOVNIK VELENJE. Predla-
gajte skupino, ki je dosegla poseben uspeh v preteklem letu. Lahko je delovna skupina, organizacijska enota, 
razvojna skupina, projektna skupina …

Kriteriji za izbor:
bistveno boljši delovni rezultati od drugih,•	
ustvarjalnost, inovativnost, izboljševanje delovnih procesov,•	
ugled in spoštovanje v podjetju,•	
pomembni rezultati pri delu za zunanji trg,•	
pomemben dosežek v stroki,•	
odstotek bolniških izostankov nižji od povprečja Premogovnika.•	

Izpolnjevanje kriterijev se lahko nanaša na daljše časovno obdobje, najmanj pa na leto 2009.

NAGRADE:
– delavci leta – VIKEND PAKET v Fiesi za dve osebi,
– skupina leta – ENODNEVNI IZLET za vse člane skupine.

Predloge pošljite na naslov:
Premogovnik Velenje, Partizanska cesta 78, Komisija za nagrade, do 31. maja 2010.
Predlog lahko oddate tudi v skrinjico za inovacije, kjer dobite obrazec. Predlagatelj posameznika mora pridobiti 
podpis predlaganega.
Predlog za podelitev nagrad mora biti utemeljen na osnovi zapisanih kriterijev.
Z žrebanjem bomo izbrali tri predlagatelje, ki bodo prejeli praktične nagrade.
O podelitvi nagrad bo na osnovi pravilnika o podeljevanju nagrad odločala komisija v sestavi: Boris Potrč, 
predsednik, Miran Božič, Franc Novak, Anica Zajc, Branka Vičar,  Srečko Lednik, Srečko Gračner in Ciril 
Jezernik. 

Odločitev komisije bo objavljena v glasilu Rudar.
Nagrade bodo podeljene na prireditvi ob dnevu rudarjev 2010 – na 50. Skoku čez kožo.

Uprava Premogovnika Velenje


